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Visite de Mme Roelien Muller, directrice de ACF (Asia Center Foundation) le 2 avril 2019 à Zurich. 
Quelques parents, la directrice de la Fondation Ouvre tes mains SOS Adoption et une collaboratrice ont la chance de rencontrer Mme Muller ce jour-là.Elle nous apporte quelques nouvelles et nous parle de ACF avec enthousiasme. 
Roelien Muller est originaire d’Afrique du Sud. Elle vit en Thaïlande depuis 19 ans. A son arrivée en Thaïlande, elle donnait des cours d’anglais aux enfants à Phuket juste à côté des quartiers très pauvres. Elle a rencontré des enfants seuls le soir dans la rue. Plus tard, elle s’est posée des questions et a eu envie de visiter les quartiers très pauvres. Les mamans qui vivent là viennent du nord-est de la Thaïlande et travaillent dans les bars. Les enfants ne connaissent pas leurs pères. 

Roelien qui avait déjà une fondation décide de faire quelque chose pour ces enfants et avec l’aide de WCF elle crée une ONG chrétienne ACF. Les thaïlandais ne sont pas si charitables et pensent que Phuket n’a pas besoin d’aide mais à côté des beaux hôtels il y a la misère. Le but de cette fondation est de faire en sorte que ces enfants deviennent des leaders, de les protéger des abus, de la drogue, etc…, de les aider à suivre l’école. Ces enfants n’ont pas de certificats de naissance. En 2005 elle crée le Scholarship Programm pour permettre aux enfants de sortir de leur environnement familial difficile tout en gardant le contact avec la famille. Ces enfants vivent seuls avec leur mère ou avec les grands-parents ou ils ont été abandonnés. On leur propose une éducation scolaire, de leur apprendre à cuisiner, un programme santé aussi car les centres de soins sont très éloignés. Il y a 13 ans ACF a reçu en donation un terrain très bien placé par un Monsieur qui a perdu sa femme lors du tsunami. En 2017 la construction du premier building a commencé. En mai 2019 le déménagement dans les nouvelles écoles est prévu. Il y aura l’école enfantine et l’école primaire. On y enseigne les branches scolaires, la musique, la natation, le rugby, le football et comment se protéger. ACF propose aussi des visites à domicile par des nurses, infirmières qui vérifient que les patients prennent bien leurs médicaments et les aident à comprendre les modes d’emploi et distribuent des vitamines, donnent des conseils de nutiriton. Quand les parents sont malades ou à l’hôpital, les enfants n’ont plus rien à manger. On leur apporte alors des paniers d’urgence avec de la nourriture. ACF aide aussi dans la création de salles de bain privées. 

Il y a à Phuket encore un traumatisme suite au tsunami, beaucoup de familles ont perdu des proches. Des volontaires du monde entier viennent chez ACF.  2 donateurs des USA ont offert la construction de la nouvelle cuisine pour l’école. Le rugby international qui soutient ACF a offert la construction de 5 classes d’école (15 à 20 éléves par classe). Une fondation espagnole a offert un terrain de foot. Notre Fondation a offert l’équipement de la nouvelle cuisine en 2018. Les supports financiers des différents programmes permettront d’installer des panneaux solaires dans l’avenir. Ces enfants vont recevoir une bonne éducation en anglais ce qui va leur ouvrir des portes pour leur avenir. ACF soutient aussi financièrement les étudiants à l’université. Il y a 140 scholarship. Nous pouvons changer le futur de ces enfants, la pauvreté n’est certes pas une urgence mais bien un problème chronique. ACF peut compter sur différents soutiens. Roelien Muller remercie chaleureusement notre fondation pour son soutien et tous les parents qui sponsorisent un ou plusieurs enfants. Il faut 10'000 baths par enfant par année pour assurer ce soutien. ACF accepte aussi des dons en cash ou en nature directement sur place. Il est possible de visiter ACF lors de votre voyage en Thaïlande. Le but futur est le sponsoring de 250 enfants ! Un grand merci à Mme Muller pour son engagement total pour ces enfants et pour sa visite en Suisse. En 2019, SOS Adoption soutient 2 enfants et 6 enfants sont soutenus par des parents de notre fondation. 
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