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Besuch von Frau Roelien Muller, Direktorin von ACF (Asia Center Foundation), am 2. April 2019 in Zürich. 
Einige Eltern, die Direktorin der Stiftung Ouvre tes mains SOS Adoption, sowie eine Mitarbeiterin hatten die gute Gelegenheit Frau Muller an diesem Tag zu treffen. Mit Begeisterung informiert sie von ACF und teilt uns Neuigkeiten mit. 
Roelien Muller ist Südafrikanerin. Sie lebt seit 19 Jahren in Thailand. Bei ihrer Ankunft in Thailand gab sie den Kindern in Phuket, direkt neben den Armenvierteln, Englisch-Unterricht. Abends begegnete sie in den Strassen verlassenen Kindern und sie begann sich zu fragen, was mit diesen Kindern passiert. Sie hatte das Verlangen die Quartiere der Ärmsten zu besuchen.  Die in diesen Vierteln lebenden Mütter kommen von Nord-Osten Thailands und arbeiten in Bars. Die Kinder kennen ihren Vater nicht. 

Roelien, welche bereits eine Stiftung hatte, entschied sich etwas für diese Kinder zu tun und mit Hilfe von WCF gründete sie die christliche ONG Asia Center Foundation. Die Thailänder sind weniger barmherzig und sind der Meinung, dass Phuket keine Hilfe benötigt, jedoch hinter den schönen Hotels herrscht Elend und Armut. Ziel dieser Stiftung ist es die Kinder zu stärken, sie vor Missbrauch zu schützen, vor Drogen usw., sowie ihnen zu einer Schulbildung zu verhelfen. Diese Kinder haben keinen Geburtsschein. Im 2005 gründete sie das Scholarship Programm um den Kindern zu helfen aus den schwierigen Familienverhältnissen herauszukommen, jedoch den Kontakt zu ihren Familien nicht zu verlieren. Diese Kinder leben allein mit der Mutter oder mit den Grosseltern oder sie wurden verlassen. Man ermöglicht ihnen eine schulische Bildung, lehrt ihnen zu kochen und es gibt ebenfalls ein Gesundheits-Programm, da die Gesundheitszentren weit entfernt liegen. Vor 13 Jahren hat ACF eine Grundstück-Spende von einem Herrn erhalten, der seine Frau infolge des Tsunami verloren hatte. Auf diesem sehr gut gelegenen Grundstück haben im 2017 die Bauarbeiten des ersten Gebäudes begonnen. Im Mai 2019 ist der Umzug der Schule in die neuen Räumlichkeiten vorgesehen. Es wird einen Kindergarten und eine Primarschule geben, sowie Musik-, Schwimmunterricht, Rugby und Fussball, wie auch Selbstverteidigungskurse. ACF bietet ebenfalls Hausbesuche von Hebammen und Krankenschwestern an, welche kontrollieren, dass die Patienten ihre Medikamente richtig einnehmen; helfen ihnen die Gebrauchsanweisungen zu verstehen und verteilen Vitamin-Präparate und auch Ernährungsberatung wird angeboten. Im Fall von Krankheit oder Spitalaufenthalten der Eltern, haben die Kinder nichts mehr zu essen. In solchen Fällen wird ihnen ein Notfallkorb mit Lebensmitteln gebracht. ACF hilft ebenfalls bei der Einrichtung von privaten Badezimmern.

In Phuket gibt es immer noch Traumatisierte des Tsunami. Viele Familien haben engste Angehörige verloren. Freiwillige von der ganzen Welt kommen zu ACF. 2 Helfer aus den USA haben den Bau einer neuen Schulküche gespendet. Das internationale Rugby unterstützt ACF und hat den Bau für 5 Schulklassen gespendet (15 bis 20 Schüler pro Klasse). Eine spanische Stiftung hat einen Fussballplatz finanziert. Unsere Stiftung hat im 2018 eine neue Kücheneinrichtung gespendet. Die finanzielle Unterstützung der verschiedenen Hilfsprogrammen wird es in Zukunft ermöglichen eine Solaranlage zu installieren. Diese Kinder werden eine gute englische Schulbildung erhalten, was ihnen die Türen in die Zukunft öffnet. ACF unterstützt ebenfalls Studenten an der Universität. Es gibt 140 Wissenschaften. Wir können die Zukunft dieser Kinder verändern; die Armut ist jedoch kein Ausnahmezustand und bleibt ein chronisches Problem. ACF kann auf verschiedene Hilfsprojekte zählen. Roelien Muller bedankt sich herzlich bei unserer Stiftung für ihre Hilfe und allen Eltern, die ein oder mehrere Kinder unterstützen. Es benötigt 10'000 Bath pro Kind pro Jahr um diese Unterstützung zu gewährleisten. Auch Spenden in bar oder Naturalspenden vor Ort sind willkommen. Es besteht die Möglichkeit ACF bei Ihrer nächsten Reise nach Thailand zu besuchen. Ziel ist es in Zukunft 250 Kindern zu unterstützen ! Ein herzliches Dankeschön an Frau Muller für ihr grosses Engagement und ihren Besuch in der Schweiz. Im 2019 unterstützt SOS Adoption 2 Kinder und 6 Kinder werden von Eltern unserer Stiftung unterstützt. 
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